



«СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО»

О буднях цирка на Цветном бульваре, о любви и преданности цирковых артистов своему ремеслу.

ФИЛЬМ НА «РОССИИ-К» > СТР. 8



ТАЙНЫ ТАЁЖНОЙ РЕЧКИ

Загадочные круги на льду: инопланетяне нарисовали?

УДИВИТЕЛЬНОЕ – РЯДОМ > СТР. 16

НЕВЕРОЯТНЫЙ МЕССИ

Давайте помечтаем о финале чемпионата мира Аргентина – Франция!



НОВОСТИ СПОРТА > СТР. 19

РЕСПУБЛИКА



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 15 декабря 2022 года

№186 (29342)



На благо экономик наших стран

из первых рук

Самая близкая к народу власть



О проблеме кадров и месте Совета муниципальных образований во власти рассуждает Экзам Губайдуллин.

стр. 5

общество

Явление «Посейдона»



Смоет ли коррупцию искусственный интеллект и почему цифровизация не избавит от взяточников на 100 процентов?

стр. 6

наследие

Развитие через сохранение и преобразование



Гиперболоиды инженера Владимира Шухова и здания эпохи советского конструктивизма достойны включения в Список ЮНЕСКО.

стр. 15

служба здоровья

Врачи бьют тревогу



О симптомах свиного гриппа, его профилактике и лечении у взрослых и детей рассказывает специалист.

стр. 17



Пресс-служба Президента

«Казахстан – один из ведущих зарубежных партнёров Республики Татарстан. Мы рады, что наше сотрудничество с каждым годом только расширяется». Эти слова Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов сказал, обращаясь к участникам торжественного события – выпуска первой шины казахстанского производства компании «KamaTyresKz» в городе Сарань Карагандинской области Казахстана.

Рабочий визит Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова в дружественную страну состоялся 12–13 декабря. В аэропорту Караганды главу нашей республики встретили аким Карагандинской области Ермаганбет Булекпаев и другие официальные лица.

13 декабря Рустам Минниханов и первый заместитель Премьер-министра Казахстана Роман Скляр приняли участие в торжественной церемонии выпуска первой автомобильной

Далее – на стр. 2

факт

«Восток» выведет на «Россию»

Президент РФ Владимир Путин поддержал предложение назвать новую платную автотрассу М-12 «Восток».

Об этом он заявил в минувший вторник в ходе открытия объектов федеральной транспортной инфраструктуры, в котором принял участие в формате видеоконференцсвязи. При этом транснациональному коридору от Санкт-Петербурга до Владивостока, часть которого и станет магистраль М-12 Москва – Казань, присвоено имя «Россия».

Инициативу с наименованиями озвучил заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин, присутствовавший на церемонии открытия одного из дорожных участ-

ков. По его словам, именно такие варианты победили недавно во время всероссийского голосования.

«Давайте, как люди сказали, так и сделаем. Большая трасса – «Россия», а этот участок – «Восток», – сказал глава государства. Он пообещал через год принять участие в церемонии запуска дороги Москва – Казань. Напомним: ранее Марат Хуснуллин уже отчитался о проделанной на трассе М-12 работе. По его словам, дорожники досрочно выполнили план по укладке асфальта на текущий год. «Дорожное покрытие от Москвы до Казани есть уже на 570 километрах, а это более 70 процентов магистрали. В следующем году рассчитываем пустить движение по всему ходу трассы до Казани», – обещал российский вице-премьер.